

D.R. DA EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTO

Declaração de Rectificação n.º 23/2004 de 6 de Abril de 2004

É rectificado o extracto da portaria publicada com o n.º 86/2004, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 11, de 16 de Março de 2004, p. 671, onde se lê:

"€ 883,00 – Clube Desportivo Escolar Antero de Qental –,Ténis de Mesa – 1.ª Tranche,.....",
deverá ler-se:

"€ 883,00 – Clube Desportivo Escolar Antero de Qental –,Actividades de Exploração da Natureza
– 1.ª Tranche,.....".

22 de Março de 2004. - A Chefe de Secção, *Maria Carmelo Alves*.